



Kedves Lions Barátaim, Kabinettagok, Klub Elnökök, Klub Titkárok!

Korábban elküldtük nektek a meghívót a **Kormányzói Jószolgálati bálra**. Kérünk, most tekintsétek meg a meghívásunkat az **alábbi videofelvételen** is: <https://youtu.be/qLVpzoQLI U>
Szeretettel várunk minden Lions klubtagot és természetesen a barátaitokat is!

Ezúton megosztanánk veletek a foglalással -, és a programmal kapcsolatos legfontosabb információkat.

Támogató jegyek fizetése:

Számlaszám: **OTP 11732002-23568187-00000000**

Kérünk benneteket, hogy a belépők utalásakor (**35.000 Ft/fő**) „**támogatás**” (és ne jegyár) szó szerepeljen a megjegyzés rovatban.

- magánszemély esetén javasolt a „**támogatás X fő**”, valamint a **résztevő neve**,
- klub asztaltársaság esetén javasolt a „**támogatás X fő**” szó, valamint a **klub neve**.

Az utalás határideje: 2025.január 17.

Asztalok elrendezése, asztalfoglalás

A hagyományoktól eltérően szögletes, alapvetően 8 és 10 fős asztalok állnak rendelkezésre, de korlátozottan lehetőség nyílik 4, illetve 6 fős változatra is. Felhívjuk a figyelmeteket arra, hogy az adott helyeket csak a fizetés után tudjuk foglaltak tekinteni!

A későbbiek folyamán ki fogunk küldeni egy kérdőívet, ahol egyrészt a zenekartól való távolságra fogtok tudni 2 opciót bejelölni (közel vagy távol), másrészt jelezni tudjátok, hogy kik szeretnének egy asztalnál ülni. Az asztalbeosztást ezek alapján próbáljuk a legjobb tudásunk szerint megcsinálni.

Program:

<i>Érkezés</i>	<i>18:15-18:45 között</i>
<i>Helyek elfoglalása</i>	<i>19:00-ig</i>
<i>Köszöntők és himnuszok</i>	<i>19:00</i>
<i>Nyitótánc</i>	<i>19:40</i>
<i>Vacsora</i>	<i>20:00</i>
<i>Lions díj átadás</i>	<i>21:00</i>
<i>Tombola</i>	<i>23:30</i>
<i>Közben sok zene és tánc, valamint meglepetés műsor!</i>	
<i>Bálterem zárása</i>	<i>02:00</i>

Szobafoglalás:

A Hotel Hélia megújult közösségi terekkel, csodás dunai kilátással-, valamint utcára néző economy szobákkal várja vendégeit. A wellness részlegben felejthetetlen spa és fitness élmények várnak a pihenni vágyókra.

<https://www.danubiushotels.com/hu/szallodak-budapest/danubius-hotel-helia>



A Lions bálra érkezőknek lehetősége van - kifejezetten erre az alkalomra kínált - kedvezményes árú szobákat foglalni a szállodában. Itt találjátok a foglaláshoz tartozó linket:

<https://www.danubiushotels.com/hu/lions-bal-2025>

A feltüntetett árak a bál napja előtti és utáni 3-3 nappalra érvényesek, amennyiben a szálloda foglaltsága ezt megengedi.

Tombola

Hagyományainknak megfelelően tombolasorsolás is lesz, ennek sikeréhez kérjük a hozzájárulásokat!

Hogyan tehetitek?

A felajánlásokkal kapcsolatban keressétek Gyulai Krisztinát (gykrisztina13@gmail.com), és kérjük, hogy a következő információkat szíveskedjete megadni:

- 1. A felajánló személy vagy klub neve (ez a kettő nem feltétlenül ugyanaz!),*
- 2. A felajánlott tárgy konkrét megnevezése,*
- 3. A tombolatárgy értéke,*
- 4. Ha a tombolával kapcsolatban bármilyen magyarázat szükséges (pl. festményél, művészeti tárgynál vagy hétvégi felajánlásnál), kérjük azt is pontosan megadni.*

Kérjük, hogy a tombolákat juttassátok el legkésőbb jan. 20-ig a Wanatkába, mert a tárgyakat fel kell mérni, sorszámozni és jelölni. (Az átadás lehetőségéről és időpontjáról egyeztetni kell **Fésűs Maryvel** (+36 30 919 1357, fesusmary@euopr.hu), illetve **Gyulai Krisztinával** (+36 30 966 2124, gykrisztina13@gmail.com). Kérjük, hogy olyan minőségű és értékű tárgyakkal kedveskedjete, melyeket magatok is szívesen fogadnátok!

Köszönjük a figyelmeteket!

Szeretettel várunk benneteket!

Hunyadi János kormányzó
és a szervező csapat